Ставропольская правда. – 2014. – 18 марта. – С. 1.

Подарок тренеру

Ставрополец Евгений Кузнецов и саратовец Илья Захаров стали победителями в синхронных прыжках с трехметрового трамплина на первом этапе Мировой серии по прыжкам в воду, который прошел в Пекине. В сумме шести прыжков Кузнецов и Захаров набрали 455,28 балла. Второе место заняли китайцы, отставшие на пять баллов, третье – украинцы. Победа россиян стала своеобразным подарком Валентине Решетняк – тренеру Кузнецова, которая в тот день отмечала свой день рождения. Теперь путь нашей звездной пары лежит в Дубай (Объединенные Арабские Эмираты), где пройдут соревнования второго этапа Мировой серии.

В. МОСТОВОЙ